

庆祝护士节

提灯筑梦 尽绽芳华

市二院表彰先进个人和集体

□记者 魏应钦 通讯员 郭傲寒

本报讯 5月10日下午,市二院在该院门诊楼四楼多功能厅召开了5·12国际护士节表彰大会。

会上,该院领导分别为先进个人和先进集体进行了颁奖。骨外科一病区护士长孟彩云和麻醉手术部护士张

子卓作为护理代表进行发言。她们表示,在医院高质量发展的道路上,会抓住机遇,勇于挑战,不断学习新知识、新技能,积极适应现代医学发展步伐,用精湛的护理技能照护病患,用诚恳态度传递温情与关爱,用实际行动为患者健康和幸福保驾护航,以更加饱满的热情和务实的作风,和同事们

一起谱写医院护理工作的崭新篇章。

市二院院长杨振民向奋战在护理岗位的白衣天使致以崇高的敬意和节日的问候,并对医院护理工作取得的成绩给予了高度的肯定和赞誉。他表示,在医院深化改革、实现高质量发展的关键时期,该院护理工作要更好地发扬南丁格尔不畏艰难、勇于奉献

的人道主义精神,在综合医院等级评审中,在“特色强院综合发展”的进程中,在建名牌医院、创名牌科室活动中,脚踏实地、勤奋工作、不负重托,优化服务态度、拓宽服务领域、转变护理模式、深研服务技巧、提升服务水平,努力打造二院优质护理品牌,为医院的建设和发展作出新的更大贡献。

郟县妇幼保健院
举行表彰大会

□记者 王春霞 通讯员 韩梦佳

本报讯 5月9日下午,郟县妇幼保健院在该院新址多媒体会议厅举行了护士节表彰大会。

会上,郟县妇幼保健院党委书记杨孝埔对一年来全院护理工作情况进行总结汇报,向始终坚守在临床一线的护理工作同仁致以美好祝愿,同时也激励广大护理工作同仁以实际行动践行南丁格尔精神,勇毅前行,守望相助,为保护人民群众身心健康和生命安全作出积极贡献。他希望广大护理人员立足本职,持续推进优质护理服务;激流勇进,努力开创妇幼护理事业的新局面,为医院高质量发展和保障人民群众健康需求再创佳绩!

会议宣读了对优秀护理工作先进个人及团队的表彰决定,并为荣获先进的同志颁发证书。

该院护理负责人表示,今后要以“强妇科、精产科、专儿科”为导向,以新址搬迁为契机,优化各项便民服务流程,深化落实“国考”指标,努力建设全省一流的“有温度、有情怀、有人文”县级现代化妇幼健康服务中心。

新华区人民医院
慰问护理工作者

□记者 魏应钦 通讯员 王大钢

本报讯 5月12日是第113个国际护士节。5月11日上午,新华区人民医院党委书记李兵、院长陶向红携领导班子成员及相关科室负责人到医院各病区,为坚守岗位的护理工作者送上节日的祝福和慰问。

每到一临床科室,该院领导都与护士们亲切交谈,并对他们兢兢业业、无私奉献的精神给予了高度赞扬,感谢他们为患者的健康和医院的发展作出的贡献。

护理人员纷纷表示在以后的工作中,将继续弘扬南丁格尔精神,立足岗位、恪尽职守,优化服务水平,提高护理技术,贴心关怀患者。

天使送健康

5月11日上午,为庆祝5·12国际护士节,市第一人民医院“天使佑健康 逐梦迎未来”大型健康科普义诊活动在两个院区门诊楼前同步举行。该院心脑血管血管专科、减重代谢专科、中医专科、急诊急救专科等10个专科护理指导小组齐上阵,为市民提供健康知识咨询及免费护理服务。 本报记者 王春霞 摄

市六院举行护士节文艺汇演

□记者 王春霞 通讯员 闫婷婷

本报讯 5月10日下午,市第六人民医院(市精神病医院)在该院大会议室举行了庆5·12国际护士节表彰大会暨文艺汇演。

会上,市六院党支部书记、院长吴

会战在致辞中向辛勤工作在护理一线的白衣天使致以节日的问候和衷心的感谢,对护理工作者的无私奉献、爱岗敬业给予了充分肯定。他希望护理工作同仁继续以饱满的工作热情、昂扬的精神风貌、扎实的工作作风勇担重任,为医院高质量发展作出积极贡献。

该院领导还为获得2023年度“岗位标兵”“优秀护士”的先进个人颁发了荣誉证书;为该院刚刚举行的全院护理技能竞赛的获奖者颁发了荣誉证书;并为该院精神三科颁发了“优质护理服务先进科室”荣誉奖牌。

表彰会后,一部以护理人员日常工作为主题的纪录片拉开了文艺汇演的序幕,随后歌曲、舞蹈、三句半、诗朗诵等精彩节目一一登场,现场气氛温馨热烈,展现了该院护理人员积极向上、爱岗敬业、团结奋进的时代精神。

省时间、省精力、更省钱
市中医医院日间手术受欢迎

□记者 杨岸萌

本报讯 “这么快手术就结束了?真的没事了?能出院了?真好!”4月18日,市民王先生接连发出这样的反问和感叹。在得到一连串肯定回答后,他和家人带着女儿开心地离开医院。

王先生6岁的女儿半月前左侧腹股沟突然鼓起一个包,且越来越大,医院确诊其为小儿腹股沟疝,需要做手术。他和妻子工作都很忙,正计划着如何轮班请假才能照顾女儿时,听邻居说

市中医医院开展有日间手术,手术当天就可以回家,微创手术技术也很好。他们便慕名找到市中医医院普外科主任贺建功。

王先生说,他于4月17日带女儿去医院就诊,贺建功给女儿做了检查,约了次日手术。第二天手术治疗,切口不到1厘米的微创手术5分钟就完成了,观察几个小时后就顺利出院了。

据了解,根据省卫健委、省医保局《关于进一步推进日间手术工作的通知》,市中医医院积极协调,开展日间手

术,设置日间手术病房及手术室,各种设备齐全。符合日间手术的患者,在规定时间内可完成入院、检查、手术和出院等全过程。该手术创伤小,术后不用拆线,恢复快,在院时间短,并发症少。

贺建功说,日间手术的优点是缩短患者住院等待时间、加快患者周转,充分合理利用床位资源,降低医疗费用。尤其是住院天数减少、院内感染率降低、长期住院伴环境变化的精神负担减轻、陪护时间减少、经济负担减轻,得到了患者和家属的认可。

市中医医院普外科目前针对小儿腹股沟疝、小儿鞘膜积液、包茎或包皮过长、小儿或成人体表肿物等多个病种开展了日间手术。贺建功说,患者到院后直接在门诊挂普外科号,接受医生检查后根据情况预约手术时间、办理入院手续,然后进行术前准备,手术室手术,术后回到日间手术病房观察,观察时间结束后医生还会进行出院前评估,如果没有问题即可出院。患者出院后,医生会在24小时内进行首次随访,整个手术过程省时间、省精力、更省钱。